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Nota van Inlichtingen Collectieve openbare Europese aanbesteding Sport -en speeltoestellen -
Gemeenten Delft, Zoetermeer, Westland, Pijnacker-Nootdorp, Leidschendam-
Voorburg, Rijswijk, WO Duivenvoorde en Midden-Delfland

Aanbesteding Collectieve openbare Europese aanbesteding Sport -en speeltoestellen -
Gemeenten Delft, Zoetermeer, Westland, Pijnacker-Nootdorp, Leidschendam-
Voorburg, Rijswijk, WO Duivenvoorde en Midden-Delfland

Aanbestedende Dienst: Gemeente Pijnacker-Nootdorp
Referentie: 1178894

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Par. 2.3. Omschrijving van de Opdracht

1 Vraag
Verstaat de opdrachtgever onder Perceel 2 - sporttoestellen ook multifunctionele sportkooien
en pannavelden ?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
De opdrachtgever verstaat onder sporttoestellen, deze in de breedste zin des woords, alle
aanverwante sportartikelen, waaronder ook multifunctionele sportkooien en pannavelden.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Invulbijlagen

2 Vraag
Aan het beschrijvend document zijn een aantal invulbijlage toegevoegd. Is het mogelijk om
deze in een digitaal bewerkbaar format (.doc) beschikbaar te stellen?
Antwoord Vrijgegeven: 17-09-2020
De bewerkbare bijlagen zullen z.s.m. worden gepubliceerd.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft 5. Gunningscriterium en beoordeling

3 Vraag
Onder 5.1 wordt passend gesteld dat het kortingspercentage van toepassing is op de digitale
vigerende catalogus. Bij het eerste aandachtstreepje staat vervolgens dat een prijslijst 2021
dient te worden ingediend. Inschrijvers zullen de prijslijst 2021 nog niet beschikbaar hebben
in kwartaal 3.

Dit lijkt ons ondoenlijk (in september) en ook onnodig? Prijzen van producten worden niet
beoordeeld in de aanbestedingsprocedure en het kortingspercentage geldt vervolgens
telkens over de vigerende digitale catalogus tijdens de looptijd. Kortom, is het toegestaan om
de catalogus met prijzen 2020 in te dienen. De korting geldt uiteraard op die prijzen, en op de
prijzen van 2021 en 2022 etc.?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
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Prijsllijst 2021 wordt vervangen door 'vigerende prijslijst(en)'

Met 'vigerende catalogus' wordt bedoeld: Het vigerende complete assortiment van de
leverancier van alle speeltoestellen op de website  en in (indien aanwezig verschillende)
catalogi incl. prijslijsten.

Bij Inschrijving wordt (indien aanwezig) de vigerende catalogus aangeleverd (in pdf) en wordt
een verwijzing gemaakt via een link naar een website. Is er geen catalogus, kan worden
volstaan met een link naar een website en een uitdraai van alle prijzen in de vorm van een
excellijst.

Nr:
Categorie Juridisch
Betreft Bijlage 2 Uitsluitingsgronden en geschiktheidseisen

4 Vraag
Geschiktheidseis 2 (pagina 26 leidraad) stelt:
Inschrijver moet over een deugdelijke milieuzorg- en borging beschikken.
Dit houdt in dat Inschrijver beschikt over:

1. een geldig certificaat gebaseerd op het Europese milieubeheer- en milieuauditsysteem
(EMAS) of de Europese/internationale norm voor milieubeheersystemen (NEN/ISO 14001) of
gelijkwaardig;

Vraag:
Wij kennen geen ander managementsysteem welke gelijkwaardig zijn. Welke andere
certificaten van milieumanagementsystemen dan EMAS of ISO14001 accepteert u als
gelijkwaardig?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Als gelijkwaardig wordt erkend een ander keurmerk en/of een verklaring, uitgebracht  door
een  onafhankelijke  instantie  die  voldoet  aan  de  Europese  normen reeks voor
certificering, waarmee de inschrijver aantoont volledig te voldoen aan de gestelde eisen die
ten grondslag ligt aan het gevraagde certificaat.

Nr:
Categorie Juridisch
Betreft Bijlage 2 Uitsluitingsgronden en geschikheidseisen

5 Vraag
Geschiktheidseis 2 (pagina 26 leidraad) stelt:

2.Indien de Onderneming niet beschikt over een milieucertificaat kan het volstaan om uw
eigen milieuhandboek over te leggen. Het dient een milieuhandboek te zijn, waarin de
maatregelen zijn opgenomen die de Onderneming treft op het gebied van milieubeheer.
Inschrijver volstaat met het overleggen van een kopie van de toegesneden index van het
milieuhandboek en een onderbouwing waarom de door Inschrijver gehanteerde milieuborging
gelijk is aan het gevraagde certificaat.

Vraag:
Welke data moet door een inschrijver minimaal worden aangereikt om van een
gelijkwaardigheid te kunnen spreken t.o.v. EMAS/ISO14001?
Want door het verkrijgen van ‘opgenomen maatregelen’ (Bijlage 2, onder punt 2 pagina 26
Aanbestedingsleidraad) kan eventuele gelijkwaardigheid aan EMAS/14001 niet worden
vastgesteld.

Wij denken naast het benoemen van mogelijk maatregelen aan minimaal:
-De Milieuaspecten analyse voor de afgelopen 3 jaren met (plan/do/check/act)
verbeterprocessen toegelicht in voortgang;
-De Managementrapportage over de afgelopen 3 jaren (om werkelijke voortgang te kunnen
beoordelen)
-Verklaring met onderbouwing op compliance (inclusief wijzigingen afgelopen 3 jaren)
-Uitdraai van de AIM-check met overzicht van de te nemen en genomen maatregelen op
basis daarvan in de afgelopen 3 jaren

Deelt u deze minimale punten, of hanteert u aanvullende/andere aspecten waarop u de
eventuele gelijkwaardigheid gaat beoordelen?
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Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Zie antwoord op vraag 4

Nr:
Categorie Juridisch
Betreft Bijlage 3 Programma van Eisen, eis 38 en 2.9 leidraad

6 Vraag
De MVI-criteria/TPAC
(https://www.mvicriteria.nl/nl/webtool?criterion=52#speeltoestellen/other////nl) stellen
inderdaad dat:

Hout dat onder een certificeringsysteem wordt geleverd, moet vergezeld gaan van de op de
levering betrekking hebbende factuur en/of pakbon van de inschrijver. Facturen moeten zijn
voorzien van:
•naam en adresgegevens van opdrachtgever en inschrijver;
•datum uitgifte;
•houtsoort en/of productbeschrijving
•volume of aantal van het geleverd product;
•de naam van het certificeringssysteem, de claim (bijv. FSC 100% of PEFC gecertificeerd)
•Chain-of-Custody certificaatnummer van de leverancier.

Is het derhalve correct dat de u op de bij u ingediende factuur door contractant de
bovenstaande claim voor levering onder FSC of PEFC terug dient te zien?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Dat is correct!

Nr:
Categorie Juridisch
Betreft Bijlage 3 Programma van Eisen

7 Vraag
Eis 31/32 en 35:

houten speeltoestellen (met name wanneer deze van massief hout zijn) kunnen
scheurvorming vertonen tijdens de garantieperiode, in zowel staanders als andere delen.
Accepteert u scheuren tot maximaal 2,5mm binnen uw garantie-eisen zodat er dan geen
levering en vervanging van vervangende onderdelen wordt verwacht?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
De criteria van de WAS zijn van toepassing verklaard, vingerbeknelling is mogelijk in
scheurvorming van deze grootte, indien adequate reparatie mogelijk is, is dat acceptabel.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Bijlage 3 Programma van Eisen

8 Vraag
Bijlage 3 Programma van Eisen stelt:
De standaard prijslijst van leveranciers omvat de kosten het leveren van
speel/sporttoestellen, incl. transportkosten en vermeldt de plaatsingskosten, benodigde
funderingsmaterialen voor deze toestellen.

De standaard prijslijst van leveranciers omvat natuurlijk niet het opnemen en verwerken van
eventuele oude speeltoestellen op locatie of andere werkzaamheden.

We nemen aan dat bijkomende taken/werkzaamheden uit het Programma van Eisen zoals
bijvoorbeeld bij eis 17 ‘het verwijderen van oude funderingen’ geen onderdeel uitmaken van
de standaard catalogusprijs van de nieuwe toestellen van een leverancier. Is onze aanname
correct dat deze kosten apart geoffreerd mogen worden indien aanvullende werkzaamheden
van toepassing zouden zijn?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Uw aanname is correct! Verwijdering van oude funderingen dienen aanvullend te worden
geoffreerd.
Eis 17 wordt aangepast naar: "Funderingen van oude toestellen dienen ook verwijderd te
worden en worden op aanvraag apart geoffreerd."
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Nr:
Categorie Juridisch
Betreft 5.1 Beoordeling Gunningscriterium

9 Vraag
5.1 stelt: Inschrijver schrijft in door middel van het invullen en ondertekenen van een
Inschrijvingsbiljet. Indien er op twee percelen wordt ingeschreven, dienen beide
Inschrijvingsbiljetten te worden ingevuld (Bijlagen 4 en 5).
Op het Inschrijvingsbiljet vult de Inschrijver een kortingspercentage in. Dit kortingspercentage
geldt voor alle toestellen uit de digitale vigerende catalogus.

Het aangeboden kortingspercentage geldt voor de aangeboden catalogus.
We nemen aan dat wanneer een contractant gedurende de looptijd andere
speel/sporttoestellen ontwikkelt/toevoegt of een dealerschap erbij zou krijgen, dat de korting
dan niet over die toestellen geldt. Er kan dan immers sprake zijn van geheel andere
prijsstellingen/marges.

Is de aanname correct dat de geboden korting (welke de hele duur van de overeenkomst van
toepassing is) enkel van toepassing is op de aangeboden catalogus bij inschrijving?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Dat is niet correct! Nieuwe toestellen die onderdeel uitmaken van het assortiment vallen
onder deze aanbesteding en dus ook met het aangeboden kortingspercentage. Zie ook
antwoord op vraag 3.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Bijlage 3, eis 2

10 Vraag
U vraagt aan inschrijvers een digitale catalogus. Vanuit oogpunt duurzaamheid hebben veel
aanbieders gaan fysieke catalogus meer maar werken ze met een dynamische website waar
het actuele assortiment getoond wordt. Staat u inschrijvers toe te verwijzen naar hun actuele
website met daarbij eventueel een excel formulier met daarin alle prijzen, inclusief de
gevraagde plaatsingskosten?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Dit is akkoord. Zie antwoord op vraag 3

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Prijs inclusief

11 Vraag
Op pag. 31 heeft u het onder nr. 3 over alle kosten die inclusief zijn. U eindigt met etc.,
betekent dit dat er nog meer kosten zijn die u schaalt onder de prijs die inclusief is?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Het woordje 'etc.' vervalt.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Referentie sporttoestellen

12 Vraag
Is het toegestaan om meerdere projecten samen te voegen om tot de € 20.000 te komen?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Nee, dit is niet toegestaan.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Link website
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13 Vraag
Onder punt 5.1 vraagt u om een link naar de website waarop gemeente speel- en/of
sporttoestellen kan bestellen. Is het voldoende dat u op de website de catalogus ziet? Als u
namelijk een volledige webshop vraagt, dan moeten veel partijen de website laten ombouwen
of kunnen niet inschrijven.
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Zie antwoord op vraag 3.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Uitvraag na gunning

14 Vraag
Onder punt 6.3 geeft u aan dat u één of meerdere ontwerpen opvraagt bij één
opdrachtnemer. Bedoelt u hier niet mee dat u meerdere ontwerpen opvraagt bij diverse
partijen, de zogenoemde mini-competitie?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Nee, daar bedoelt de aanbestedende dienst geen minicompetitie mee. Er wordt mee bedoelt
dat er bij één partij één of meerdere ontwerpen opgevraagd kunnen worden.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Catalogus

15 Vraag
Is het toegestaan om voor beide percelen 1 catalogus in te dienen?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Wanneer in het beschrijvend document wordt gesproken over 'speeltoestellen' kan inschrijver
hier ook 'sporttoestellen' lezen, tenzij dit wordt uitgesloten. Dus ja, de catalogus mag ook de
prijzen van sporttoestellen bevatten.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Catalogus

16 Vraag
Is het voldoende om een PDF toe te sturen waarin catalogus en prijslijst zijn samengevoegd?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Ja, dit is toegestaan.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Kortingspercentage

17 Vraag
In de branche is het niet gewoonlijk om korting te geven op leveren én plaatsen. Wij stellen
dan ook voor om de korting alleen op het leveren toe te passen.
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
De aanbestedende dienst gaat hiermee akkoord. Het kortingspercentage geldt alleen voor de
de toestelprijs (de levering). Er wordt een aangepast inschrijfbiljet  bij de NVI geplaatst.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Opdrachtverdeling

18 Vraag
Hoe zorgt u ervoor dat 15 partijen tevreden blijft? Streeft u ernaar om opdrachten evenredig
te verdelen?
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Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
De Gemeenten streven ernaar nadere opdrachten onder te brengen bij verschillende
opdrachtnemers binnen de Raamovereenkomst. Er kan geen afnameverplichting worden
gegeven.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Sporttoestellen

19 Vraag
Verstaat u onder sporttoestellen ook multifunctionele sportkooien en pannakooien?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Zie antwoord op vraag 1.

Nr:
Categorie Contract
Betreft Raamovereenkomst

20 Vraag
Kan elke gemeente afzonderlijk kiezen voor een verlenging van de raamovereenkomst?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Inderdaad, iedere gemeente kan afzonderlijk die keuze maken.

Nr:
Categorie Proces
Betreft Bijlage 2 (pagina 25) en Bijlage 9 (pagina 46) / Verklaring Belastingdienst

21 Vraag
Onze verklaring van de belastingdienst is op het moment van indienen (26 oktober 2020) net
iets meer dan 6 maanden oud. Wij hebben inmiddels een nieuwe aangevraagd maar
vanwege COVID-19 bestaat de kans dat er een langere wachttijd is, misschien wel te lang.
Wij verzoeken de aanbestedende dienst de verklaring van de belasting dienst op maximaal
12 maanden oud te zetten of ten minste 8 maanden oud. Stemt u hiermee in?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Nee, hier stemt de aanbestedende dienst niet mee in. U heeft hiervoor de tijd tot 10 dagen na
voorlopige gunning (week 45). Normale responstijd bij de Belastingdienst staat op 10 dagen.
Tijdige aanlevering lijkt nog steeds haalbaar ook indien de responstijd  langer duurt dan
normaal.

Nr:
Categorie Proces
Betreft Bijlage 2 (pagina 26) / KvK-uittreksel

22 Vraag
De aanbestedende dienst geeft aan dat het KvK-uittreksel GEEN internetuitdraai mag zijn.
Kunt u dit nader uitleggen aangezien inschrijvers volgens Bijlage 9 (pag. 46) het uittreksel bij
inschrijving moeten indienen/uploaden. Als wij het originele document moeten hanteren (per
post toegezonden) moet het worden gescand om het vervolgens te uploaden. In dat geval is
het ook een digitaal document geworden (wederom een soort internetuitdraai). Wat moeten
we doen?

Ter info geven wij u de informatie die op de website van KvK staat zodat u beter begrijpt waar
wij tegenaan lopen:
"Je kunt kiezen uit verschillende varianten. Heb je een officieel bewijs van inschrijving nodig?
Kies voor een digitaal of papieren gewaarmerkt uittreksel. Een snelle check? Kies voor inzien
uittreksel (niet gewaarmerkt)".
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Het gaat om een officieel bewijs van inschrijving. Deze mag vervolgens in digitale vorm
worden aangeleverd.
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Nr:
Categorie Proces
Betreft Bijlage 2 (pagina 25) en Bijlage 9 (pagina 46) / KvK-uittreksel

23 Vraag
In bijlage 2 wordt gesteld: "De bewijsstukken die in deze Bijlage worden gevraagd hoeven
niet worden meegezonden bij de Inschrijving. Uitzondering hierop zijn de referenties ten
behoeve van het bewijzen van de technische bekwaamheid". Het KvK-uittreksel uit het
handelsregister is een van de bewijsstukken die na gunning moet worden aangeleverd.
Uit de tabel van bijlage 9 maken wij echter op dat inschrijvers wel een KvK-uittreksel uit het
handelsregister moeten indienen op het moment van inschrijven.
Concrete vraag: Wanneer (en hoe) moeten we het KvK-uittreksel indienen? Bij inschrijving of
na gunning als bewijsstuk.
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Het KvK uittreksel dient bij inschrijving te worden ingediend. Hiermee kan de rechtsgeldige
ondertekening van o.a. de UEA worden gecontroleerd door de aanbestedende dienst.

Nr:
Categorie Juridisch
Betreft Raamovereenkomst artikel 4.2 - Looptijd overeenkomst

24 Vraag
Indien wordt overgegaan tot verlenging van 2x 1 jaar, is onze aanname dan juist dat een
eventuele verlenging voor alle gemeenten samen geldt? M.a.w., de gemeenten trekken
samen op bij een eventuele verlenging of beëindiging?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Nee uw aanname is niet juist, zie antwoord op vraag 20.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Bijlage 3; Eis 38 (pagina 33) / TPAC certificering

25 Vraag
De aanbestedende dienst eist "Speeltoestellen van hout hebben een TPAC certificering**of
gelijkwaardig". Inschrijver beschikt over het certificaat PEFC en is geaccepteerd door TPAC
en bovendien is het PEFC-keurmerk opgenomen in het inkoopbeleid van de rijksoverheid.
Kunt u bevestigen dat wij hiermee voldoen aan de gesteld eis?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
TPAC en PEFC zijn beide keurmerken die aan het doel van deze aanbesteding raken.
Duurzaam bosbeheer is bij beide labels het doel. Soortgelijke keurmerken zijn acceptabel bij
de aanbestedende dienst.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft §5.1, Bijlage 3; Eis 2, Bijlage 4 + 5 en Bijlage 6; (artikel 5.1 en 6.1) / Digitale

catalogus
26 Vraag

De aanbestedende dienst hanteert veelvuldig het begrip 'Vigerende (digitale) catalogus'.
Gezien de online ontwikkelingen nemen wij aan dat u bedoelt dat inschrijvers hun producten
met prijzen (onder een gepersonaliseerde login) op hun goed beveiligde eigen website
presenteren. Is deze aanname juist?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Zie antwoord op vraag 3.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft §5.1 (pagina 19) en Bijlage 3; Eis 2 (pagina 30) / Prijslijst 2021

27 Vraag
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De aanbestedende dienst spreekt over een prijslijst van 2021. Aangezien alle inschrijvers nog
volop in het jaar 2020 leven en werken achten wij het disproportioneel en niet uitvoerbaar.
Het is niet uitvoerbaar omdat inschrijvers ten tijde van deze inschrijving nog niet of nauwelijks
informatie van leveranciers en/of andere stakeholders hebben wat de prijsontwikkelingen zijn
voor het jaar 2021. Nu al een prijslijst van 2021 samenstellen leidt voor inschrijvers tot
onevenredig veel werk en risico's.  Bovendien is het gunningscriterium alleen gebaseerd op
kortingspercentages en niet op de prijzen (of het nu 2020 of 2021 is). Inschrijver vraagt u met
klem om vanwege de genoemde redenen af te zien van de prijslijst van 2021 en alle
inschrijvers toe te staan om de prijslijst van dit jaar (2020) te hanteren. Stemt u hier mee in?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Zie antwoord op vraag 3.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft §2.9 (pagina 11) en Bijlage 3; Eis 36 en 37 Herbruikbaar

28 Vraag
Mocht 'herbruikbaar' inderdaad betekenen dat dat materialen na hun levenscyclus retour
genomen moeten worden om aansluitend te worden opgenomen in de oneindige cyclus van
grondstof naar product, dan rijst de vraag hoe de aanbestedende dienst dit wil verifiëren.
Dienen inschrijvers bijvoorbeeld een terugkoopgarantie aan te bieden? Of dienen inschrijvers
bewijslast te overhandigen dat de gebruikte grondstoffen voor bijvoorbeeld bestaan uit 80%
uit niet virgin materiaal (nieuw materiaal)? Om de aanbestedende dienst zo goed mogelijk
aansluiting te laten vinden bij de ambitie om zo duurzaam mogelijk in te kopen (zie §2.9),
verzoeken wij u daar een nadere uitleg over te geven die deze ambitie borgt.
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Eis 37 'De speeltoestellen zijn van duurzame materialen vervaardigd en zijn herbruikbaar.'
wordt geschrapt.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft §2.9 (pagina 11) en Bijlage 3; Eis 36 en 37 / Herbruikbaar

29 Vraag
De aanbestedende dienst beschrijft in het beschrijvend document over zowel duurzaamheid
als over herbruikbaarheid. Om duidelijk te krijgen over wat u precies bedoelt, nemen wij aan
dat u met 'herbruikbaar' bedoelt dat materialen na haar levenscyclus retour genomen worden
en opgenomen worden in de oneindige cyclus van grondstof naar product. Is deze aanname
correct verwoord? Zo niet, wat verstaat de aanbestedende dienst dan wel onder
'herbruikbaar'?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Zie antwoord op vraag 28.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft §2.3 / pagina 8 / Scope/omschrijving

30 Vraag
De aanbestedende dienst beschrijft in de stukken het verschil tussen sport- en
speeltoestellen. Echter bij sporttoestellen missen wij de omschrijving 'multisport(-kooien)'. In
het verleden zijn hier bij diverse aanbestedende diensten misverstanden ontstaan omdat dit
niet duidelijk genoeg in de scope en/of omschrijving stond. Door dit toe te voegen in de scope
en/of omschrijving kunt u als inkooporganisatie veel beter inkopen op kwaliteit en heeft u
gewaarborgd dat u deze kunt inkopen binnen deze af te sluiten raamovereenkomst. Bent u
bereid 'multisport(-kooien)' toe te voegen bij sporttoestellen?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Zie antwoord op vraag 1.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft 2.3 bijzondere toestellen
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31 Vraag
Worden de als bijzonder omschreven speeltoestellen bij de contractanten eerst getoetst op
gelijkwaardige of gelijkende alternatieven en indien deze niet door contractanten geleverd
kunnen worden pas elders uitgevraagd?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Dat klopt deze worden eerst getoetst op gelijkwaardige of gelijkende alternatieven bij de
contractanten.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft 5.1 catalogus

32 Vraag
5.1 U vraagt de 2021 catalogus en prijslijst. Op het moment van inschrijven is onze 2021
vigerende catalogus en prijzen nog niet bekend. We verzoeken u dan ook om hier de link
naar de 2020 vigerende catalogus en prijslijst toe te staan en de 2021 prijslijst te
overhandigen in de laatste maand van 2020. Gaat u hiermee akkoord?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Zie antwoord op vraag 3.

Nr:
Categorie Contract
Betreft Conceptcontract artikel 5.

33 Vraag
Als eerste punt omschrijft u dat de vigerende catalogusprijzen gahanteerd worden. Punt 7 en
8 zijn hier tegenstrijdig in. We nemen aan dat punten 7 en 8 niet van toepassing zijn gezien
het gestelde onder punt 1 en de beschijving in het aanbestedingsdocument. Kunt u dit
bevestigen?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Correct, lid 7 en 8 van artikel 5 van de raamovereenkomst komen te vervallen.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Catalogi

34 Vraag
Onze catalogus bevat ons complete assortiment. Derhalve staan hierin én onze
speeltoestellen én onze sporttoestellen. We nemen aan dat we naar deze  catalogus in beide
percelen kunnen verwijzen met een bijlage waar u in de catalogus de toestellen voor het
betreffende perceel terugvindt. Is dit akkoord?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Dat is akkoord.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Kortingspercentage

35 Vraag
Het is ongebruikelijk het kortingspercentage te vragen over leveren en plaatsen. Veel
speeltoestelfabrikanten besteden het plaasten van de toestellen uit waarbij de marges geen
kortingen toelaten. Aangezien het algemeen belang hiermee niet gediend wordt verzoeken
wij u de korting alleen op het leveren van de toestellen te stellen.
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Zie antwoord op vraag 17.

Nr:
Categorie Inhoud
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Betreft Beschrijvend document Pag 19, par. 5
36 Vraag

U vraagt bij inschrijving een verwijzing naar de digitale catalogus 2021 (catalogusprijs +
plaatsingskosten). Mag dit ook als pdf-document worden toegevoegd aan de inschrijving?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Ja, dat is akkoord. Zie antwoord op vraag 3.

Nr:
Categorie Proces
Betreft Beschrijvend document, pag. 12, par. 3.2

37 Vraag
U heeft één vragenronde gepland. Soms hebben wij naar aanleiding van de antwoorden
vermeld in de Nota van Inlichtingen behoefte aan een toelichting. Overweegt u de
mogelijkheid om een 2e Nota van Inlichtingen te publiceren waarin vragen naar aanleiding
van de 1e NvI beantwoord worden?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Er is in principe geen 2e vragenronde ingepland. Mochten bepaalde antwoorden zeer
relevante nieuwe vragen oproepen, kan er gebruik worden gemaakt van de berichtenservice
voor het stellen van een vraag. De aanbestedende dienst zal op basis van relevantie
besluiten de vraag te beantwoorden en te publiceren.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Beschrijvend document pag 33, punt 30

38 Vraag
U beschrijft dat langs de kust minimaal RVS type 316 gebruikt dient te worden. Omdat
diverse gemeenten een andere invulling geven aan de de minimale afstand tot waar RVS 316
toegepast dient te worden, stellen wij voor om de tekst aldus te specificeren: "Roestvrijstaal:
minimaal type 304, bij toestellen binnen een afstand van 10 km van de kust minimaal type
316."
Kunt u hiermee instemmen?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Nee, daar stemmen we niet mee in. Eis wordt aangepast in: minimaal RVS type 304 . Type
316 vervalt.

Nr:
Categorie Contract
Betreft Beschrijvend document, bijlage 6 Concept Raamovereenkomst

39 Vraag
Bij artikel 7 punt 5 (pag. 41) schrijft u: Opdrachtnemer factureert achteraf per maand. Dit is bij
de levering van speeltoestellen niet gebruikelijk.
Wij stellen voor om dit aan te passen in: "De Opdrachtnemer factureert 50% van het
overeengekomen bedrag na opdracht en 50 % na oplevering."
Kunt u hiermee instemmen?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Nee, hier stemt de aanbestedende dienst niet mee in.  In artikel 7 van de raamovereenkomst
wordt  'per maand' vervangen door 'per leverantie'. In overleg kunnen hier andere afspraken
over gemaakt worden.

Nr:
Categorie Proces
Betreft Beschrijvend document, pag. 33, punt 36

40 Vraag
Wij onderschrijven uw eisen ten aanzien van duurzaamheid en milieu (MVO).
In hoeverre vraagt u de Inschrijvers dit te concretiseren, naast de gestelde eisen in de
Technische en beroepsbekwaamheid (geschiktheidseis 2 Milieubeheer).
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Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Het is een wens van de gemeente duurzame materialen te gebruiken, maar dit wordt niet
verder geconcretiseerd.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Beschrijvend document pag 8, par. 2.3

41 Vraag
Vallen Voetbaldoelen, pannakooien, basketbalpalen enz. ook onder deze aanbesteding?
Indien ja, vallen deze dan onder het perceel speeltoestellen of onder het perceel
sporttoestellen?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Zie antwoord op vraag 1.

Nr:
Categorie Proces
Betreft Toestelprijs en plaatsingsprijs

42 Vraag
U vraagt om verwijzing naar de vigerende digitale catalogus van toestellen voorzien van een
prijslijst 2021. Daarbij wenst u ook vermelding van de plaatsingsprijzen. De plaatsingskost
van toestellen wordt bij ons per project berekend omwille van variabele factoren, zoals: de
reisafstand, kraankosten te verdelen over het aantal toestellen die in 1 dag geplaatst kunnen
worden, de bereikbaarheid, het aanwezige oppervlaktemateriaal (natuurlijk bodemmateriaal
of aanwezigheid van bestrating), het benodigde beton ter plaatse te storten, etc. Vraag:
kunnen wij volstaan met opgave van een gemiddeld installatiepercentage per toestel of
toestelsoort?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Nee daar kan de aanbestedende dienst niet mee akkoord gaan.

Nr:
Categorie Juridisch
Betreft Technische en beroepsbekwaamheid - Referenties

43 Vraag
Voor perceel 2 vraagt u om referenties van sporttoestellen op een speelplek met een
minimale waarde van 20.000 euro per referentie. Kunnen wij ervan uitgaan dat dit inclusief
installatiekosten is?
Is het dan toegestaan dat de referentie deels speeltoestellen en deels sporttoestellen
inhoudt, voor meer dan de helft aan sporttoestellen met een totaal van 35.000 euro tezamen
inclusief installatie (exclusief BTW)?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
De uitgevraagde referenties dienen per perceel te worden uitgebracht. Referentie bedrag is
exclusief installatiekosten en exclusief BTW.

Nr:
Categorie Juridisch
Betreft Technische en beroepsbekwaamheid - Referenties sporttoestellen

44 Vraag
Voor perceel 2 vraagt u een referentie van minimaal 20.000 euro aan SPORTtoestellen per
speelplek. Is het toegestaan om projecten door ons gerealiseerd in buitenlandse gemeenten
(bijvoorbeeld Belgische gemeenten) als referentie aan te dragen?
Antwoord Vrijgegeven: 06-10-2020
Ja, een Belgische referentie is toegestaan.

Datum genereren Nota van Inlichtingen: 06-10-2020 Pagina 11 of 11


